«З Новим роком друзі»

Підготували: завуч Чупирянського НВО «ЗОШ I-II ступенів – дитячий садок» Кумайгородський В.В.
ДМ. Добрий вечір, дорогі друзі!

С. Добрий вечір, люба школа!

ДМ За вікном зима, прохолодно, похмуро і непривітно.
С. А на душі тепло й приємно, бо сьогодні ми побачимо конкурсно-розважальну програму

ДМ і С (разом): 

«З Новим роком, друзі!»
ДМ. Ми щиро віримо, що час, який ми проведемо разом, запам’ятаються усім надовго.
С. На передодні Нового року всі чекають на чудеса, загадують бажання і вірять у їх здійснення.

ДМ. І це чудово! Бо ви цілий рік  навчалися, працювали і відпочивали, і так хочеться чогось нового!

С. Звісно всі чекають на Новий рік!

ДМ. Новорічні побажання і подарунки від нас:

С. Діда Мороза!

ДМ. І Снігуроньки,  ще попереду, а зараз ми переглянемо

С. Конкурсно-розважальну програму

ДМ і С (разом): «З Новим роком, друзі!»

С. Ми передаємо слово ведучому новорічної програми В.В.

В.В. Доброго дня школа! Доброго новорічного вечора, всім добрим людям!

Розпочинаємо новорічну конкурсно-розважальну програму, в якій змагаються дві команди учнів нашої школи. Запрошую їх до зали.

(Мелодія. Вихід команд.) 

ВВ. Команди до старту готові. І для початку новорічної програми  нам треба почесне журі. Сьогодні до складу журі  входять вчителі початкових класів:

 Кириленко Т.В., Кириленко С.П., Петух Н.М.,  Соловйова М.О.

Шановне журі! Будьте ласкаві, займіть своє робоче місце. Зустрінемо їх дружніми оплесками!
(Члени журі займають відведені їм місця)

ВВ.  Для такого новорічного конкурсу потрібна лічильна комісія.

До її складу входять вчителі Марія Андріївна і Ольга Василівна. Їм наші оплески.

(Члени лічильної комісії займають відведені їм місця)

(Мелодія)
Музичне оформлення  новорічної програми здійснює  Кириленко В.В. 

Фотокореспондент нашої новорічної програми Наталія Анатоліївна. 

 Оператор відео зйомки – Микола Леонідович.

Окремо хочу повідомити, про те, що кураторами наших команд є дві новорічні феї:  Юлія Михайлівна і Юлія Михайлівна.  Їм оплески.

А тепер коротко розповім про  конкурсну програму. Вся програма складається з окремих конкурсів, кожний конкурс журі оцінює оцінками від 3 до  5 балів.
1 конкурс. Візитка команд. 

2 конкурс. Новорічний костюм команди.

3 конкурс. Розминка.

4 конкурс. Новорічний подарунок.

5 конкурс. Новорічний калейдоскоп.

6 конкурс Спортивний конкурс.

7 конкурс. Конкурс «Битва хорів».

8 конкурс. Конкурс капітанів.

9 конкурс. Конкурс домашнього завдання.
Розпочинаємо новорічну програму конкурсом «Візитка команд». В цьому конкурсі має прозвучати: назва команди, ім’я - символ кожного учасника,   новорічний девіз команди. 

Згідно попереднього жеребкування конкурс «Візитка команд» розпочинає команда №1________________

Конкурс «Візитка команд». Виступає команда №2 _____________________

Журі готується оцінити перший конкурс. А я повідомляю, на команду-переможця новорічної програми чекає приз. Спонсором новорічної програми  є голова сільської ради Шевченко В.В.

А тепер, увага оцінки команд за перший конкурс «Візитка команд». 

(Урочисті акорди)

Оцінки команди №1___________;  оцінки команди №2___________.
Розпочинаємо другий конкурс  «Новорічний костюм команди».

(Мелодія)
Розпочинає команда №2 ________________.

Виступає команда №1. _________________
Журі готується оцінити другий конкурс «Новорічний костюм команди.

 А я хочу повідомити, що  фотоматеріали нашої новорічної програми будуть розміщені на шкільному сайті і кожний учасник нашої новорічної програми може стати зіркою Інтернету.

Увага оцінки команд за другий конкурс «Новорічний костюм команди.

(Урочисті акорди) 

Оцінки команди №1___________;  оцінки команди №2___________.
Лічильна комісія готується повідомити результати змагань перших двох конкурсів.

 А я повідомляю, наступний конкурс «Розминка», на мої запитання кожна команда буде давати свій варіант відповіді.

Увага! Результати змагань за перші два конкурси. Повідомляє Марія Андріївна: ________________

Оголошую конкурс «Розминка». Починає першою відповідати команда 

№1, потім команда №2.

Командам пропонується два запитання. Журі оцінює оригінальність відповідей команд. Командам на обдумування 20 секунд.

1 запитання. Відповідає команда №1, відповідає команда №2.

2 запитання. Відповідає команда №2, відповідає команда №1.

Журі готується оцінити третій конкурс «Розминка».

А я нагадую, що спонсором новорічної програми  є голова сільської ради Шевченко В.В.

Увага оцінки команд за третій конкурс «Розминка». 

(Урочисті акорди)

Оцінки команди №1___________;  оцінки команди №2___________.
Я оголошую 

4 конкурс. Подарунок старшим. Суть  конкурсу. Команди отримують надруковані слова, які треба прикріпити до відповідного персонажу школи, так, щоб це мало зміст новорічного подарунка. Назви шкільних персонажів розміщені на магнітній дошці. Через 30 с команди, за запрошенням ведучого, кріплять слово-подарунок названому персонажу.

Журі готується оцінити четвертий конкурс «Новорічний подарунок». Я повідомляю, що 5 конкурс називається «Новорічний калейдоскоп.»

Увага оцінки команд за четвертий  конкурс «Новорічний подарунок». 

(Урочисті акорди)

Оцінки команди №1___________;  оцінки команди №2___________.
Лічильна комісія готується повідомити результати змагань за третій  і четвертий конкурси. 

 А я повідомляю, що у конкурсі «Новорічний калейдоскоп» бере участь кожний член команди. Капітан команди шикує команду в колону по одному.  Увага! Результати змагань за другий і третій  конкурси. Повідомляє Марія Андріївна: ________________. Сума балів за чотири конкурси.

Продовжуємо новорічну програму конкурсом «Новорічний калейдоскоп».

Конкурс поведемо як естафету двох команд у якій, кожний член команди виконає одну конкретну дію.

1 етап. Відкриваю.   2 етап. Наливаю.    З етап. Закриваю. 4 етап.  Випиваю.   5 етап Заїдаю. 

6 етап. Відкриваю.   7 етап. Наливаю.    8 етап. Закриваю. 9 етап.  Випиваю.   10 етап. Заїдаю. 

Команди розпочинають одночасно. Перемагає команда, яка першою закінчить конкурс.

Журі готується оцінити 5 конкурс «Новорічний калейдоскоп». Я повідомляю, що 6 конкурс «Спортивний конкурс».

Увага оцінки команд за 5 конкурс «Новорічний калейдоскоп». 

(Урочисті акорди)

Оцінки команди №1___________;  оцінки команди №2___________.
Я повідомляю, що 6 конкурс «Спортивний конкурс» передбачає, що один учасник кріпить на собі  «відерце», у яке кожний член команди за одну спробу має вкинути 1 листок паперу з відстані 1,5 метра. Команди розпочинають цей конкурс одночасно. Перемагає команда, яка спрацює точніше.

Команди на старт. Увага, почали.

Журі готується оцінити 6 конкурс «Спортивний конкурс». Лічильна комісія готується повідомити результати змагань за 5  і 6 конкурси і загальну суму змагань.

Я повідомляю, що 7 конкурс «Битва хорів». Командами будуть диригувати їхні куратори. 

Увага оцінки команд за 6 конкурс «Спортивний конкурс». 

(Урочисті акорди)

Оцінки команди №1___________;  оцінки команди №2___________.
Слово лічильній комісії ___________.

Я продовжую нашу новорічну програму. Оголошую 7 конкурс «Битва хорів».

Кожна команда приготувала до виконання 1 куплет новорічної пісні. 

Першою виступає хор команди №1. Маестро, прошу. 

Куплет новорічної пісні від хору команди №2. Маестро, прошу.

Журі готується оцінити 7 конкурс «Битва хорів».

А я повідомляю, що наступним 8 конкурсом буде «Конкурс капітанів».

Увага оцінки команд за 7  конкурс «Битва хорів». 

(Урочисті акорди)

Оцінки команди №1___________;  оцінки команди №2___________.
Я оголошую конкурс капітанів. Капітани на сцену.

Завдання для капітанів. Використовуючи міміку і жести підвести команди до назви потрібного слова. На виконання конкурсу відводиться час до  2 хв.

Першим починає капітан команди №2.

Грає капітан команди №1. 

Журі готується оцінити 8 конкурс «Конкурс капітанів». Лічильна комісія готується повідомити результати змагань за 7  і 8 конкурси і загальну суму змагань.

Я повідомляю, що 9 завершальний конкурс «Конкурс домашнього завдання.».

Увага оцінки команд за 8 конкурс «Конкурс капітанів». 

(Урочисті акорди)

Оцінки капітана  команди №1___________;  

оцінки капітана команди №2___________.
Слово лічильній комісії ___________.

Наш новорічний вечір виходить на фінішну пряму. І я оголошую конкурс домашнього завдання. Суть конкурсу. Кожна команда отримала слова відомої казки «Ріпка». Підкреслюю, команди отримали слова до казки «Ріпка» однакові. Журі буде оцінювати роботу артистів команди.

Першим виконує команда №1.

Слово до виступу має команда №2.

Ось ми і завершили новорічну конкурсно-розважальну програму«З Новим роком, друзі!». Журі готується оцінити 9 конкурс «Конкурс домашнього завдання». Лічильна комісія готується повідомити результати змагань.

Дід Мороз і Снігуронька вже приготували свої вітання і подарунки.

Увага оцінки команд за 9 конкурс «Конкурс домашнього завдання». 

(Урочисті акорди)

Оцінки команди №1___________;  оцінки команди №2___________.
Слово мають Дід Мороз і Снігуронька.

Д М: Ми приємно вражені, що у цій залі зібралося сьогодні стільки гарних, красивих, добрих, привітних людей.
Снігуронька: Дідусю, як добре, що ми потрапили на таке  чудове свято.
ВВ. Спасибі вам Діду Морозе і  Снігуронько, на закінчення свята  нашій лічильній комісії залишилось тільки оголосити переможців новорічної програми.

Дід Мороз. То ми з онукою із задоволенням послухаємо. У моїй торбинці знайдеться для переможців і учасників призи і подарунки.

(Виступ членів лічильної комісії. Дід Мороз дарує подарунки)

Снігуронька. Ну що ж, любі друзі. Настав уже час прощатись, треба далі вирушати.

Дід Мороз. А від нас прийміть ви на прощання найкращі побажання!

Снігуронька. Будьте завжди веселі, щасливі й здорові.

Дід Мороз. Хай у вашій хаті буде завжди лад і спокій.

Снігуронька. Хай щастить вам, люди добрі!

Всі разом: З Новим роком!

                    З Новим щастям!
